



## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Шахтне і підземне будівництво»  
за спеціальністю 184 Гірництво  
галузі знань 18 Гірництво та технології

Сьогоднішня потреба забезпечення гірничої галузі України висококваліфікованими фахівцями, соціально адаптованих, здатних задовольняти вимоги гірничих підприємств, самостійно здобувати та оновлювати знання та уміння, необхідні для продуктивної професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Шахтне і підземне будівництво» спеціальності 184 Гірництво передбачає набуття здобувачами освіти ступеня фаховий молодший бакалавр теоретичних знань, умінь і навичок достатніх для розв'язання комплексних завдань теоретичного та прикладного характеру.

Представлена освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст і освітні компоненти, які відображають фахові особливості спеціальності 184 Гірництво.

Структура освітньо-професійної програми передбачає наявність обов'язкових освітніх компонентів, які формують професійні програмні компетенції і забезпечують здобуття знань зі спеціальності, та вибіркових освітніх компонентів, що відображають інтереси здобувача освіти і дозволяють отримати поглиблені фахові знання.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає вимогам щодо забезпечення провадження освітньої діяльності відповідно до Ліцензійних вимог провадження освітньої діяльності. Для реалізації освітньо-професійної програми залучені фахівці, які мають відповідну фахову освіту, досвід педагогічної діяльності та значний досвід практичної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Шахтне і підземне будівництво» є актуальною, відповідає сучасним вимогам підготовки висококваліфікованих фахівців з гірництва. Рекомендується до використання в освітньому процесі для підготовки фахових молодший бакалаврів спеціальності 184 Гірництво у ВСП «Гірничий фаховий коледж КНУ».

Директор з капітального будівництва  
АТ «Кривбасзалізрудком»

Анатолій ШТЕЛЬМАХ

Директор з персоналу  
АТ «Кривбасзалізрудком»

Дмитро ДЯЧУК

